3 B2 D B
il # D D R

R

PRk 31 48 H 19 H

1 o(a)+2p(a) —3a=—-1 DiFHE

ola) & p(a) % 1:2 TMEFELHEZ ELELELTHEI. a =p BPEHDOEGE T o(a) +
20(a) —3a=p+14+2(p—1)—3p=—-11TRDDT Uy3(a) = o(a) +2¢(a) —3a LEFE
T 5.

Uos(p) = -1 IZRDDFHRLTHDLE a=2° TH Vg3(2%) = -1 Zhi/=7.

# 1: o(a) +2¢(a) —3a = —1 O

a | BREGWE | o | FKEE
2 2 4 22
3 3 8 23
5 5 16 24
7 7 32 20
11 11 64 26
13 13 128 27
17 17 256 28

LB TROMEERLT 5.
FAE 1 Uys(a) = -1 7o TMIE FEERLIT 2 X&)

ZHUTR DD OIZHEHELZ 72D T, i a MBS 2 R&EIZRD, 2R LIzu.
LA L I TERN. EHIZRELL LT

FAZE 1 a=p° 7 Uog(a) = —1 2T L%, e=1 254,

ZhFRe S L,

HEBE OO ORBER D a = poql, (p < q : FE) Uy 3(a) = —1 DIRIZIR B 2202
EETRTHALRWEIEIEA . ZHUHRENT I RERD I LIRS LWROME
Z LTHIZ.



FIRE 2 a =299/ (q: 2 L W KREWEE) M Uos(a) = —m Zii7=T &, m % e,q THRHY.
N=2t I W=¢g/'g=gq—1,E=2°, N=2FE —1 ZUTFTHWA5.
) e>0 7%, a=2¢ 128V, o(a) = XD 90(a) = 29/ = GEW.
3a=3EqW 2L Y

2F — 1) (*W — 1
—m = Wy 3(a) = ( )(_q ) +gEW — 3EqW.
q

qga®ELT

—gm = (2E — 1)(¢*W — 1)G+ GPEW — 3EqqW.

ZoHDE W O1RAEART AW +B L B<.
A=(2E-1)¢>?+3°E - 3EqG,B= —2E +1 25D TaHHELT

A=EQ2¢"+7 -3qq) —¢* = E(q+1) — ¢*.

—gm = AW+B = A¢/ 7'4+B = E(q+1)¢/ ' —¢/ TV —2E+1 = E¢/ +E¢/ T —¢/ T —2E 1.

2T Bl D)+ E@T 1) - (¢ 1) 2 g TEID L,

m=o(¢)) +-2%(¢/ ") = 2°0 (¢’ 7).

g a5 L

—mG=¢W —14+28W —3qqW = (2 —q)W —1=2¢' 1 —¢/ — 1.
207V ¢l =g/ g g T 1= TN )+ T -1 BT DL

m=¢W —1+20W —3qgW = 2 — )W —1=¢/7' —o(¢/7?).



1.1 f=10HA
f=18,BLEE,a=2q O TARROLGETHS.

Blgf 1)+ B 1) - (¢ -1 =2°(g-1)— (¢ -1) =7(2° —¢— 1) = —m7.

£-T,2—qg—1=-—m.
—J7,q=2°—14+m 1ZF KD T, 27 g 1T VATBE m DEEETED 2650 a = 2%.

EE2 X =0(¢! )Y =0(@/1),Z =0(¢f) LB LEERDPDY = X +¢/71,7 =
Y +4¢f.

Ihzfnsg &,

—m =2V +2°X — Z = 2°¢/ "1 + 25 2°X — (X + ¢/ 1 + ¢)).

2 \112,3(a) =0 o)i%é

m=00D&E Tbb Uy3(a) =0 OMEITIEFITHERZE.

ZDLEDOE, FATBEIORVWIEREEEZEZ T 3 HERE L WD HDWITHHATE
BHCE 721F 3 FATE I (perfect numbers with three heads) &\ 9.

F72 o(a) +2¢p(a) = 3a & 3 HREBOERNNE V).

1 A e L] = o B @ S o ()
M THFERE L .

m =0 OEFEITTERED 2 EMNLHH T 5.

1000 J7 LA FIZRR - TliE 2 RO THTz.

(A BUR) 1252250 2 1.

DR AN VEAD

(F AUfig) 13k 2 2.

1. a=275=2x3"x17

2. a=2156 =22 %72 x11.

2.1 A BifZ

(A BUfE) a = 2°q, (2 < q: ) OHFA. N=2°T -1 Ll L&

o(a) = 0(2°9) = N(g+1),2¢(a) =2°(¢ — 1) = (¢ - 1) 2 XY,

o(a) = 3a+2¢p(a) = N(g+1) =3+ X (g - 1) + EH(g-1) =0

IREY —q+ 2 =0, 8, g=2¢ -1 3FEMTRD. ZDLE, o =21 135%ER
T, a=2a.

T7ebb (AR a = 2°q 1T5ERED 25 L 7> T 5.




L3ED=Tay (3HEEKED Y VR/LVX v T 7 % —); By Jun litaka



# 2: Uy 3(a) =o(a) +2¢p(a) —3a =0
a FRE i
12 22 % 3(A HUfR)
56 23 %7
992 2% % 31
16256 27 %127
260 22 % 5% 13 (D BUfiR)
1976 23 % 13%19
25232 24 %19 % 83
41072 24 % 17 % 151
133984 2% % 53 % 79
145888 25 % 47 % 97
1100864 26 4103 % 167
1270208 26 4 89 % 223
1439552 206 % 83 % 271
2237888 26 % 73 % 479
4729664 26 4 67 % 1103
2754 | 2% 3% %17 (F HfR)
2156 | 22% 72 % 11 (F AUfR)

2.2 D ##Z

(D BUfi#) a = 2°pq, (2 <p < q,p,q: FEK) OHBE. N =27 — 1, B =pg,A=p+q
EHWDHE a=2%q 12X LT, B=pg,A=p+q B L X
o(a) =0(2°¢p) = N(p+1)(g+1) =N(B+A+1)
20(a) = 20(2¢qp) = XL (p—1)(g —1) = LHDE=2HD 5(4) 4 20(a) —3a = 0,12 L Y
N -1 3N +1
-B+ 5 A+ 5 =
u=2° B LE, B=(u—1)A+3u—1.
pp=p—u+1l,g0=qg—u+1By=pog LB &, po,q (FLBITHBETHD. £z
By=pogo=B— (u—1)A+(u—1)2 £725DT, B= By + (u—1)A — (u—1)2
Bo+(u—1)A—(u—1)2 =B = (u—1)A+3u—112X Y, By = (u—1)2+3u—1 = u(u+1).
@:u(u+1) LB EX By = pogo = ©.

0.




2.3 FIdYXLTD BfgxKRdD5

FZTROT NI ZLT D AR BsRed 5.

2Nl e> 012 LT, u=20 =u(u+1) £IB<. pogo =0 & 2HWFITHMET
H.p=pot+u—1,g=qo+u—10EHIZEELD a=2%q DFIZ/D.

u+1=2°4+11FaGFK2DT, po,q 1TEDITEETHS.

Bll.e=2¢F5L u=4u—-1=3,0=u(u+1)=20. 2% 2 OOEHOHEIZH»

fiE9%. po = 2,q0 = 10.

p=po+3=5,¢g=qo+3=13. ®xIZ, a = 2%q = 260.
WOFERITT VTV X LIZFESNWT prolog TEW=T v 7 T A&z,

# 3. D Hlfig
a a = 2°pq
4729664 26 4 67 % 1103
2237888 26 % 73 % 479
1439552 26 4 83 % 271
1270208 26 4 89 % 223
1100864 26 %103 * 167
2181070592 28 % 257 * 33151
75398912 28 + 383 * 769
1192258048 29 % 587 % 3967
629225984 29 % 739 % 1663
558585344 29 % 853 % 1279
538178048 29 % 967 % 1087
112107969536 | 210 % 1033 % 105983
15974122496 | 20 %1103 % 14143
13246297088 | 2'0 %1123 % 11519
7853499392 210 4 1223 % 6271
5257665536 210 4 1433 % 3583
4534854656 2105 1663 * 2663

AD BUBRLISDIEDN B WINTR LT 2 DD F RURLIAMNT & 5 9> E 9 DT AR,



3 FEIBRHLLESE

PATBE) m OGE BRI LD 2RiERNHS.

(A BUfiR) a = 2¢q, (2 < q: FH) DG, N=2¢F1 1 LB L X(Zo(a) =0(2%) =
N(g+1),2¢(a) =2%(g — 1) = Bfl(g — 1) I2 &Y,

o(a) —3a+2¢p(a) = N(g+1) =3+ XL (g - 1)+ X (g - 1) = —m

INEY —g+ % =-—m. fiF, q=2—1+m EFRKIRD. ZDLE a=2q
I m 12T EATRE) L2522 T, a = 2a.

Tbb AME o= 2% 1Zm ZTEITBE LIZER2ED 25 Lo T 5.

(D 74fif) a = 2°pq, (2 <p < q,p,q: FEK) OHAH. N =2 —1,B=pg,A=p+gq
WS &

o(a) =0(2°qp) = N(p+1)(g+1) =N(B+A+1),

2p(a) = 20(2°qp) = XL (p — 1) (g — 1) = LHUESHD ~n py

(N+1)(B=A+1) _N+1 N-1, 3N+1

—m=NB+A+1 — B=-B
m=N(B+A+1)+ 5 3—5 t—— A+ —

u=2° B LE —-m=-B+(u—1)A+3u—1.

XoT,B=(u—-1)A+3u—1+m.

po=p—u+1l,go=q—u+1,By=pogo £B &, Bo=pogo =B—(u—1)A+(u—1)>2
L%,

B—(u—1)A=3u—1+m ZfXALT,

Bo=pogo=B—(u—-1D)A+(w—-12?=3u—-14+m+(u—-1)>2=m+u(u+1).

@:u(u-l-l)-l-m LB EE By =pogo = 0.

Po,qo (FMBEZRDTHE By = poqo 134 DFFH. e=1 ZFR< &, u id 4 D5 L7zhio
T,0=u(u+1)+m b4 O m b4 OfsEL

m N4 OFEETROR S D BURITA N,

3.1 FIdYXLTD BfgaKRdD5

WOTNIY XLTD B PRED.

HGabilee> 02K LT, u=2°0=u(u+1)+m B, pogy =0 & 2K+
BT D. p=po+u—1l.g=qo+u—10EHITELRD a=2°pg DRIZIRD.
m=—-4e=2cT25L u=4u-1=3,0=u(ut+1l)+m=16=2%8. pg =2,q0 = 8
B Ep=05q=11.

m=-8e=3%¢925L u=8u—-1=70=ulu+1)+m =64 = 4x16.
po=4,q=16 L T5L p="7q¢9=23.

m=16e =3 £ 35¢, u=8u—-1=70 =ulu+1)+m = 8 = 4x22
po=4,q0=22 LT 5L p=11,9q=29.

#B-o 2HO D BRI T LT XA TRWE LT



# 4: Uy3(a) = o(a) + 2p(a) — 3a = —m,D HfiE

a TR R
m= -2 D BUA3 720
m= —4
220 224 5% 11
m =16
2552 23 %11 %29
71414912 27 % 131 % 4259
816915617792 | 2! % 2069 * 192791

TR T LNRTED LN SIS, ELSITRBZ-T2DiEm = —64 DGE

2ol

# 5: o(a) + 2¢(a) — 3a = 64,D Hfig

a FIKE i
20368 24 %19 % 67
15088 24 % 23 x 41

4661056 26 % 67 % 1087
1032256 26 %127 % 127
2178965248 28 % 257 % 33119
302687488 28 % 271 % 4363
81518848 28 % 359 % 887
67679488 28 % 463 + 571
8934017609728 | 212 x 4127 * 528509
942967779328 | 2'? % 4447 % 51769
279590883328 | 2'2 % 7247 % 9419

9 LTEEBNINANAST O, BROBLNWIIZEDZ LT,
ST O W T, E2HKO & & LRSS HFHEEK 3 HA— =2 L
PEZ bIEDOIRITBHEETT TH D, < 5 THIFF.



